OnmTHHCKO TAKMUYEHE U3 XEMH]E 32 OCMHU Pa3pe OCHOBHE IIIKOJIC

I 3aokpy:ku Ta4aH 0ArOBOP

a)l' 6)B B)b B mn)I' h)B e)A x)B

11 3a0Kpy:KH CJI0BO HMCIPEL TAYHOI OAroBopa

1. a)Zn

2. a)HCI

3. a) KCI, Na;0O, MgBr»

3) A n)b

4 . 1) Mmajy crabuiian ay0JieT Wik OKTET Y MOCIEeAbEeM EHEPreTCKOM HUBOY.

5. a)35,45

6. B)2H2+ O2— 2H20

10x0.5/5

7. ©0) Peakmuja pactaBiparma CIIOKEHE CYINCTAHIIE Ha IBUj€ WM BUIIE jeTHOCTABHHU]UX

CYIICTaHIIH, 1/1
8. 6) H-O-O-H 1/1
9. 1) 02, CO2, CH4, H2SOs3. 1/1
111 TonyHu oAroBope wjin tadeJe.
1.
XeMH]CKH €JIeMEHT XeMH]jCKO JeIUEHE Cwmjeca
AJIYyMHHHjYM IInaBu kameH Jlumynana
Kuceonuk YribeH- nuoxkcug Muaujeko
decrusioBana Boaa Ba3znyx
8x1/8
2. a) cydaumanmja,
0) KpucTaau3anuja;
B) IeCTHJIALM]A;
r) puarpauuja. 4x1/4
3. Atomu: Al, Cu,
Mosekynu enemenara: N2, Ss, Brz, 8x1/ 8
Monekynu jenumera: HCI, SO2, NaCl.
4. n a r b 4x2/ 8
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5. Oppenu mTa je pacTBapad, a IIITa paCTBOPEHA CYICTaHIa y PaCTBOPY HACTAJIOM O/I:

a) PacrtBapau je Boga. PactBopena cyncranna je mehep.

06) PactBapau je ajakoxoJ. PacTBopeHa cyrcrasiia je Bojaa. 4x1/ 4
6.
Xemujcxn bpoj mporona bpoj neyrpona bpoj enexrtpona
CIIeMEHT poj 1Ip POJ HEYTP POJ p
14
N 7 7 7
;
56
Fe 26 30 26
26
3B
Cl 17 18 18
17
12 C
6 6 6 6
12x1/12
7.  Monekyicka popmyia Na2COs . 2 /2
8. a)2S02+ 02— 2 SO3
0) 4Al1+3 02— 2Al03
B) Mg +2F — MgkF»
r) 2H20 — 2H>+ O2
n) 2N205— 2N2+ 502
*boaoBaTH caM0 TAa4yHO U3jeHAYEHY jelHAYMHY ca 2 6oaa
(He 0010BaTH HENMOTIIYHE je[IHAYMHE). 5x2/10

IV U3pavyHaj 3agaTaK 1 HAMUIIHN OATOBOP:

1. Amonmyjak

Hatpujym- xinopua

NHs3

NacCl

Mr =17

Mr =58,5

Mr (NHz)= Ar (N) + 3 Ar (H)=14 + 3x1=14+3 =17

Mr (NaCl )= Ar (Na) + Ar ( Cl) =23+ 35,5 =58,5

*bomoBaTH NPaBHIIHO NMOCTAB/bEHO U3PAYYHABAK-E PeJaTHBHE MOJIEKYJICKe Mace
( He camM0 ynucaHu pe3yJiTar).

2. a) 0,25 mol; 6) 3x 10%atoma; B) 1,5x 10%% monexyna.

4x1/4
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79 - = 0,25 mol

M 28 g/mo

6) N = 0,25 x2x 6x10%= 3x 102 atoma.

B) N =0,25x 6x10%= 1,5x 10% monexyna. 3x2/6



